
１　趣旨

２　実施方法
（１）調査期間：平成２９年７月２６日（水）～ 平成２９年８月８日（火）

（２）調査対象：瑞穂区に居住する満１８歳以上の区民

（３）対象者数：２，０００名

（４）調査方法：調査票（郵送）

（５）回 答 数：調査票 ９５４件 (４７．７％)

３　回答
問１　あなたは、瑞穂区が魅力的なまちだと思いますか。

問２　あなたは、瑞穂区に住み続けたいと思いますか。

問３　あなたは、今までに地域の事業やイベント（清掃美化活動や交通安全市民運動、町内で
　　開催されるお祭りなど）に参加したことがありますか。

　瑞穂区の今後のまちづくりに役立てるため、区政運営に関して区民の皆さまがどう感じているかを客観的
に捉えることにより、平成３０年度「区政運営方針」の策定等に活用するための基礎資料とするものです。

平成２９年度　瑞穂区区民アンケート調査の結果について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う：32.5% まあまあ思う：57.1%

あまり思わない：7.9% 思わない：0.8%

無回答：1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う：56.1% まあまあ思う：37.1%

あまり思わない：4.3% 思わない：1.2%

無回答：1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある：57.3%

無回答：1.6%

ない：41.1%
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問４　あなたは、瑞穂区役所（瑞穂保健所を含みます）の事業・行事・お知らせなどの情報を
　　どのようにして（どの媒体から）入手していますか。（いくつでも）

問５　平成２６年２月の瑞穂区制７０周年を記念して、瑞穂区のマスコットキャラクター
　　「みずほっぺ」が誕生しました。あなたは、「みずほっぺ」を知っていますか。

問６　あなたは、住民票の写しや印鑑登録証明書を受け取れる便利な窓口サービスを知って
　　いますか。（いくつでも）

問７　あなたは、子ども虐待防止のシンボル「オレンジリボン」を知っていますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広報なごや

区役所からの配付物

掲示物

インターネット

区役所に問い合わせる

その他

(84.0%)

(29.5%)

(24.9%)

(7.9%)

(1.9%)

(4.0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日曜窓口

地下鉄駅長室取次ぎ

栄サービスセンター

金曜日の電話予約

(39.7%)

(40.7%)

(20.4%)

(3.7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知らない：51.3%

無回答：1.3%

知っている：47.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

瑞穂区の活動（オレンジリボンツリーなど）を含め、詳しく知っている：2.2%

知らない：61.8%

無回答：0.6%

瑞穂区の活動は知らないが、子ども虐待防止のシンボルであることを知っている：17.9%

名前を聞いたことがある：17.4%
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問８　瑞穂区では、犬の飼い方のマナーアップに関する啓発等を行っています。
　　あなたは、以前に比べ犬のふんを放置する人を見かけなくなりましたか。

問９　瑞穂区では、平成２０年度に区のオリジナル体操として「みずほ体操」を作りました。
　　あなたは「みずほ体操」を知っていますか。

問１０　あなたの家庭では、地震や水害などの災害に備えて、非常食やライトなどの非常持出品を準備して
　　　いますか。

問１１　あなたが、瑞穂文化小劇場で開催してほしい催し物のジャンルについてお答えください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

見かけなくなった：18.7%

ときどき見かける：31.7%

無回答：0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

聞いたことはある：12.3%知っている：7.4%

知らない：79.9%

無回答：0.4%

あまり見かけなくなった：42.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

準備していない：41.4%準備している：58.3%

無回答：0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

音楽会

舞踊・ダンス

演劇

映画会

演芸

その他

(52.5%)

(12.4%)

(26.3%)

(53.7%)

(21.2%)

(4.8%)

よく見かける：6.8%
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問１２～問２１　平成２８年度瑞穂区区政運営方針の「施策」について、今後力を入れていくべきか、
　　それほど力を入れなくてよいか、あなたのお考えをお尋ねします。

問12　施策『瑞穂区の魅力が輝くまちづくり』のうち『個性と魅力を活かすまちづくりの推進』について

問13　施策『瑞穂区の魅力が輝くまちづくり』のうち『地域とともにすすめるまちづくりの推進』について

問14  施策『安心・安全で快適なまちづくり』のうち『災害に強い安心なまちづくりの推進』について

問15  施策『安心・安全で快適なまちづくり』のうち『安全なまちづくりの推進』について

力を入れていくべき それほど力をいれなくてもよい

無回答４ ３ ２ １

【凡例】

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
2.6%

30.6% 49.8%

2.8%

14.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
2.5%

28.7% 50.6%

2.7%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
2.1%

62.3% 30.8%

0.5%4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1.6%

53.8% 38.9%

0.7%5.0%
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問16  施策『安心・安全で快適なまちづくり』のうち『快適な環境づくりの推進』について

問17  施策『健康でいきいきと暮らせるまちづくり」のうち『福祉活動の推進』について

問18  施策『健康でいきいきと暮らせるまちづくり』のうち『子育て支援の推進』について

問19  施策『健康でいききと暮らせるまちづくり』のうち『健康づくりの推進』について

問20  施策『みなさまに満足いただける区役所づくり』のうち『快適な窓口サービスの提供』について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1.7%

38.3% 49.5%

1.5%9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1.2%

46.1% 42.9%

1.6%8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1.8%

51.2% 37.7%

1.0%8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
2.4%

37.0% 43.8%

2.0%

14.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
1.9%

44.7% 41.9%

0.8%10.7%
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問21　施策『みなさまに満足いただける区役所づくり』のうち『広報・広聴の充実など』について

問22　回答者の属性

70歳以上：23.3%

＜年齢別＞

50～59歳：18.9%

40～49歳：15.4%

30～39歳：13.0%

20～29歳：6.4%

60～69歳：20.6%

＜性別＞

無回答：1.5%

男性：41.0% 女性：57.5%

＜学区別＞

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
2.0%

22.2% 49.6%

2.5%

23.7%

無回答：1.0%

堀田学区：5.8%

穂波学区：6.8%

井戸田学区：7.4%

高田学区：6.0%

御剱学区：6.2%

瑞穂学区：12.4%

豊岡学区：7.7%

中根学区：10.1%

弥富学区：11.0%

陽明学区：10.9%

汐路学区：12.2%

無回答：3.7%

20歳未満：1.4%
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